

વડીલોને વંદન અભિનંદન



મંગળદાસ એમ. સુરજકર (૧૯૪૮) મો. ૯૬૦૧૬૨૧૬૯૫



છબીલભાઈ રવેશકર ત્રિવેદી (૧૯૪૦) ફોન : ૨૩૨૬૦૪૦૯

આજે ગાંધીનગરમાં ભાજપ યુવા મોરચાની પ્રદેશ કારોબારી બેઠક

અમદાવાદ, તા. ૫ ગુજરાત પ્રદેશ યુવા મોરચાના મહામંત્રી શ્રી હિતેશભાઈ પટેલ અને શ્રી હિરેનભાઈ હિરેપરાએ જણાવ્યું છે કે, આવતીકાલે ૬ ફેબ્રુઆરી ગુરુવારના રોજ ગાંધીનગર, સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ ખાતે પ્રદેશ યુવા મોરચાના અધ્યક્ષ શ્રી પ્રદિપસિંહ વાઘેલાની અધ્યક્ષતામાં પ્રદેશ કારોબારીની બેઠક યોજાશે. આ પ્રદેશ કારોબારી બેઠકમાં પ્રદેશ અધ્યક્ષ શ્રી આર.સી. કળુદે, પ્રદેશ મહામંત્રી શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરી, પ્રદેશ સંગઠન મહામંત્રી શ્રી ભિખુભાઈ દલસાણિયા ઉપસ્થિત રહીને માર્ગદર્શન આપશે.

આ પ્રદેશ કારોબારી બેઠકમાં પ્રદેશ યુવા મોરચાના હોદ્દાદારો, મોરચાના સેલના કન્વીનર-સહકન્વીનર, મોરચાના કારોબારી સભ્યો, મોરચાના છેલ્લા પ્રમુખ-મહામંત્રીશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહેશે. આ કારોબારી બેઠકમાં આગામી લોકસભાની ચૂંટણી ૨૦૧૪ના સંદર્ભમાં આગામી કાર્યક્રમો અને વિવિધ બાબતો અંગે ચર્ચા-વિચારણા થશે.

ટ્યુકડી ખહેર ખબર દર ગુરુવારે-રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર

વીજ ભાવ વધારાની હીલચાલ સામે આપ પાર્ટી પણ મેદાનમાં

જર્કમાં ૨૦ ફેબ્રુઆરીની મુદત : આમ આદમી પાર્ટી પણ પક્ષકાર બનશે ગાંધીનગર, તા. ૫ વીજ ભાવવધારો કરવાની ટોરેન્ટની ગતિવિધિઓ સામે જર્કમાં ૨૨જૂઆત કરવામાં આવી છે. શહેર વસાહત મહામંડળની આ રજૂઆત સંદર્ભે ૨૦ ફેબ્રુઆરીની મુદત નિયત કરાઈ છે. બીજી તરફ વીજ ભાવવધારાના વિરોધમાં આમ આદમી પાર્ટીએ પણ જર્ક સમક્ષ રજૂઆત કરી છે. સુરતમાં ગેસ પ્લાન્ટ ઉભો કરવા માટે ટોરેન્ટ પાવર દ્વારા પ્રોજેક્ટ હાથ ધરાયો છે. જ્યારે આ મામલે

વાસણીયા મહાદેવ પાસે જીપ અને કાર વચ્ચે અકસ્માત : એકનું મૃત્યુ અકસ્માત બાદ જીપ પલ્ટી મારીને ઝાડ સાથે ટકરાઈ : ૮ મુસાફરો ઘાયલ

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર નજીક વાસણીયા મહાદેવથી ભાવવા જતા માર્ગ પર આજે સવારે મારૂતી ફંટી કાર અને મુસાફરો ભરેલી જીપ વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો જેમાં ફંટીમાં સવાર એક પ્રોટનું કડું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. જ્યારે આઠ વ્યક્તિઓ આ અકસ્માતમાં ઘવાતા તેમને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. પેથાપુર પોલીસે જીપ ચાલક સામે ગુનો દાખલ કરીને તપાસ શરૂ કરી છે.

તલોદમાં કમળાએ હાહાકાર મચાવ્યો : આરોગ્યતંત્ર ધોર નિંદ્રામાં

હિંમતનગર, તા. ૫ તલોદ શહેરમાં તથા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી કમળાના રોગે માથું ઉંચક્યું છે. જેના કારણે તલોદમાં આવેલ ખાનગી તથા સરકારી દવાખાનાઓમાં દિનપ્રતિદિન દર્દીઓની સંખ્યામાં વધારો થઈ રહ્યો છે. છતાં આરોગ્ય તંત્ર આ અંગે અજાણ રહી ધોર નિંદ્રામાં પોદી રહ્યું છે. તલોદમાં ગટર લાઈન નાખવા માટે થઈ રહેલા ખોદકામને કારણે ક્યાંક ગંદુ પાણી

Table with 4 columns and 4 rows showing a grid pattern with numbers 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16.

Table with 2 columns: આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. It lists various numbers and their corresponding values.

શહેરવલી ૫૩૦૪ના જવાબ આડી ચાવી :- (૧) દરવાજો (૫) સમીપ (૮) મજલીસ (૯) મારણ (૧૦) સેજ (૧૧) દાતાર (૧૩) રહસ (૧૪) અવકાશ (૧૮) કલમી (૧૯) તાવતરીયો (૨૨) સરવાણી (૨૩) તાંતણો ઊભી ચાવી :- (૧) દમકદાર (૨) રજ (૩) વાલીવારસ (૪) જોસ (૫) સમાજસેવક (૬) મીર (૭) પણછ (૧૨) તાઈ (૧૫) કાલ (૧૬) શમીયાણો (૧૭) હરિણી (૧૮) તાસ (૨૦) વર (૨૧) તવા

કુડોલપાલ ગામના ૧૫ મૃતકોની બારમાની વિધિ યોજાઈ

૨૫ હજારથી વધુની માનવ મેદની ઉમટી : પરિવારજનોને અનેક રોકડની સહાયની જાહેરાત



બિલોડા, તા. ૫ અરવલ્લી જિલ્લાના બિલોડા તાલુકા અંતરીયાળ ડુંગરાળ વિસ્તાર આવેલા છે. જ્યાં આદિવાસી સમાજની વસ્તી વધારે છે. બિલોડા તાલુકાના કુડોલપાલ ગામના ૧૫ મૃતકોની બારમાની વિધિ યોજાઈ હતી. આ ઘટનાને આજે તા. ૫મી ફેબ્રુઆરીએ બારમાની વિધિનો સામુહિક કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં આશરે ૨૫ હજારથી વધુ માનવ મેદની ઉમટી હતી. આદિવાસી સમાજમાં બારમાની વિધિની અનેરો

પ્રાંતિજ પાસે ચાલુ કારમાં આગ ભભૂકી ઉઠી : કારચાલકનો આબાદ બચાવ

પ્રાંતિજ, તા. ૫ પ્રાંતિજના દલપુર પાસે ગત રાત્રિના સમયે ચાલુ કારમાં અચાનક જ આગ ભભૂકી ઉઠી હતી. સહનસીબે સમય સૂચકતા દાખવી કાર ચાલક બહાર નિકળી જતા તેનો આબાદ બચાવ થયો હતો. પ્રાંતિજ તાલુકાના દલપુર પાટીયા પાસે આવેલ એક ફેક્ટરીમાં ધર્મેન્દ્ર મિસ્ત્રી કામ કરે છે અને મૂળ કૃષી ગામના વતની છે. જેવો અહીં ધંધો રોજગર અર્થે આવ્યા છે. દરમિયાન ગત રોજ પોતાની કાર (જીએ-૧ એચ.એસ. ૮૪૦૦) લોખાનમાં સવાર થઈ ધર તરફ જઈ રહ્યા હતા ત્યારે અચાનક જ કારમાં ધૂમાડા નીકળતા તેઓ કાર રોકી નીચે ઉતરી ગયા હતા અને બાદમાં કારમાં ભીષણ આગ ભભૂકી ઉઠતા કાર સળગીને ખાખ થઈ ગઈ હતી. સમય સૂચકતા દાખવતા આ બનાવમાં કાર ચાલકનો આબાદ બચાવ થયો હતો.

કલોલ રેલવે સ્ટેશન પાસે ટ્રેનના બે ડબ્બા પાટા પરથી ઉતરી ગયા...!

અમદાવાદથી રણુજ જતી હતી લોકલ ટ્રેઈન : સમી સાંજે દોડધામ મચી ગઈ : સદ્ભાગ્યે કોઈ જાનહાની નહી પામી નથી. ટ્રેનના ડબ્બાને ટ્રેક પર લાવવા માટે સાબરમતીથી કેઈન મંગાવીને કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી. સાંજના અરસામાં અમદાવાદથી રણુજ તરફ જઈ રહેલી લોકલ ટ્રેનના એન્જીન પાછળના બે ડબ્બા એકાએક કલોલ કારણસર ટ્રેક પરથી ઉતરી જતા અકાસ્તકી મચી જવા પામી હતી. સમયસૂચકતા દાખવીને ટ્રેનમાં સવાર તમામ મુસાફરોને ટ્રેનમાંથી ઉતારી દેવાયા હતા. સદ્ભાગ્યે આ ઘટનામાં કોઈને જાનહાની થવા

જિલ્લા મહિલા કોંગ્રેસની ૨૩ બહેનો પ્રદેશના તાલીમ વર્ગમાં ભાગ લેશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર જિલ્લા મહિલા કોંગ્રેસની મીટીંગ ગાંધીનગર જિલ્લા મહિલા કોંગ્રેસના પ્રમુખશ્રી શ્રીમતી હિનાબેન પટેલની અધ્યક્ષતામાં મળી જેમાં આગામી લોકસભાની ચૂંટણીની તૈયારી રૂપે બહેનોને તાલુકા કક્ષાથી ગામકક્ષાની મીટીંગો યોજી મહિલા કોંગ્રેસ ગામે ગામ સેક્ટર-સેક્ટર સંગઠન મજબૂત કરવાની હાંકલ કરી હતી. આગામી તા. ૨૨, ૨૩ તારીખે અંબાજી ખાતે મહિલા કોંગ્રેસની પ્રદેશ કક્ષાની ટ્રેનીંગ કેમ્પ અંબાજી ખાતે

કોલેરાના ચાર કેસ... અભુસંધાન પહેલાં ચાલુ ભવનોનો લોકાર્પણ

કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. જો કે વધુ કોઈ કેસ મળ્યા નહિ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. દૂષિત પાણી અને દૂષિત ખોરાકને લઈ આ કેસ નોંધાયેલા પ્રાથમિક અહેવાલોનું તારણ તંત્ર માની રહ્યું છે. જો કે હજુ તંત્ર આ બાબતે સંપૂર્ણ ચૂપકીટી સેવી રહ્યું છે. જે ચાર કેસ મળ્યા છે તેમાં બે બાળકો સારવાર હેઠળ છે જ્યારે બે કેસ શંકાસ્પદ છે. ખોરજ નજીકની આ કસ્ટ્રક્શન સાર્ટિંગને અગાઉ મેલેરિયાના મચ્છરોની ઉત્પત્તિને લઈ તંત્રએ નોટીસ પણ આપી હતી એટલું જ નહિ ૧૩૫ મુજબ કેસ પણ ચલાવવાની તંત્રને ફરડ પડી હતી. ગાંધીનગર શહેર અને તેની આસપાસની કસ્ટ્રક્શન સાર્ટિંગો પર સ્વચ્છતા અને મજૂરોના આરોગ્ય વિષયક પ્રશ્નોને લઈ અનેકવિધ બાબતો અંગે તંત્ર દ્વારા વારંવાર તાકીદો કરવામાં આવી હોવા છતાં સાર્ટિંગ સચાલકો દ્વારા પગલાં નહિ લેવાતા હોવાની હકીકતો બહાર આવી રહી છે. શિયાળાની વિદાય મેળવે કોલેરાના કેસો મળતાં તંત્ર ચિંતાતુર બન્યું છે. ધીરે ધીરે વાતાવરણમાં ગરમીનું પ્રમાણ વધી રહ્યું છે ત્યારે વાહકજન્ય અને પાણીજન્ય રોગચાળા સામે વિવિધ પગલાંઓ માટે તંત્ર કાર્યયોજના તૈયાર કરી રહેલ છે.

આંદોલનના મૂકમાં અભુસંધાન છેલ્લાં ચાલુ

થાય, કેન્દ્ર સરકારને ચૂકવવી પડે. આ માટે ખાડ મંડળીઓએ ખેડૂતોને શેરડીના ભાવના સુધમાં ચૂકવેલ રકમ ખેડૂતો પાસેથી પરત મેળવી કેન્દ્ર સરકારમાં આવકવેરો ભરવાનો થાય, જે ખાંડ ઉદ્યોગ માટે શક્ય નથી. ખાંડ મળીઓ પોતાની જમીન, પ્લાન્ટ, યંત્રો વેચીને પણ આ રકમ ભરવાઈ કરી શકે તેમ નથી. ખાંડ મંડળીઓ જો તેમના રકમ ભરવા જાય તો ગુજરાતના સહકારી મિલોને તાબા મારવાની નોખત આવ, જે ખેડૂતો અને સહકારી ખાંડ ઉદ્યોગના હિતમાં નથી. આમ ગુજરાતની ખાંડ મંડળીઓ અને ખેડૂતોને કેન્દ્ર સરકાર તરફથી હેરાન કરવામાં આવી રહી છે. દેશનો ખાંડ ઉદ્યોગ નાણાકીય ભીડ (લીકવીડીટી)નો સામનો કરી રહ્યો છે અને તેને નજરમાં રાખીને કેન્દ્ર સરકાર તરફથી ભારતની ખાંડ મિલો માટે રૂ. ૭૨૦૦ કરોડની વગર વ્યાજની એકસાઈઝસ ડ્યુટી સામેની લોન તાજેતરમાં જાહેર કરી છે જ્યારે બીજી તરફ ગુજરાતની ખાંડ સહકારી મંડળીઓને નોટિસ ફટકારી છે. આ નોટીસો પાછી નહિ ખેંચાય તો ગાંધી ચિંધા માર્ગે આંદોલન કરવાની પણ ફરજ પડશે તેવી ચીમકી તેમણે ઉચ્ચારી હતી.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુરા અને જાણીતા એપોલો/બીરલા/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા BIRLA TYRES CEAT તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે